

# 79th Annual State CONVENTION

#### STATE RESOLUTION

**Theme: ALL IN** 

November 7-10, 2024 | Natchez Convention Center | Natchez, MS



## Instructions to MS NAACP units for submitting resolutions for considerations by the state executive committee

A resolution submitted to the Mississippi State Conference Resolutions Committee is a formal request of the MS NAACP's Annual State Convention and Policy Institute to change or amend the programs or policies of the MS NAACP or to establish new policies. The resolution submitted for consideration should be written clearly, concisely, and specifically. The substance should be well-researched and must have been approved by a majority vote of the sponsoring unit.

Please note that hard copies (not faxed or electronic copies) of all resolutions must be received by the State President no later than August 12, 2024 in order to be considered by the Resolutions Committee. Only resolutions received prior to the State Convention will be considered by the Resolutions Committee. The Committee will review and may alter any resolution received in this process to ensure that it agrees with the Constitution and Bylaws and that the substance is new. Resolutions submitted for consideration by the Resolutions Committee are subject to recommendations or referral as the Committee deems necessary. Only resolutions which are recommended for concurrence by the Resolutions Committee will be put to discussion and a vote during the Plenary Session of the MS NAACP's Annual State Convention and Policy Institute.

Please note that all resolutions must have the original signature of the unit President and the unit Secretary. No other signatures are accepted. Include on the resolution the date it was adopted by the general membership of the unit. Only resolutions submitted by units in compliance will be considered by the Resolutions Committee.

The resolution will be ratified by the State Executive Committee at its January 2025 State Meeting.

#### Please mail your resolution to:

President Robert James Attn: Resolution Team Mississippi State Conference NAACP 1072 J.R. Lynch Street, Suite 10 Jackson, MS 39203



### MISSISSIPPI STATE CONFERENCE NAACP 79th Annual State Convention and Policy Institute

November 7-10, 2024 | Natchez Convention Center | Natchez, MS